VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. YctaHoBUTb KpenéxHyto nonky 1 Kk banke paguartopa npu
nomoLun 6ontoB M8x30, Kpené&xkHoi NnaHkn 2 U raek M8.

2. 3anoxuTtb B oTBEpCcTUA Oanku nepegHero mocrta
KpenéxHble nnaHku 3 U BKPYTUTb B HUX Ha HECKOMbKO
o6opotos 6ontbl M10x30.

3. HapeTtb 3awWMTy nponunamu Ha paHee ycTaHOBNEHHbIE
BonTel M10x30, a nepegHIO0 YacTb 3akpenuTb BonTamu
M8x20 K paHee ycTaHOBNEHHOW KpenéxHon nonke 1.

4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

Ford Connect

ALF0720st

[on Bbinycka: 2004-2014  OBvém asuratens: 1,6;1.8;2,0;1.8D

Mpou3BecT cMasKy KpenéxHbix 6oNToB Macnom Unu apyrom

KOHCE]‘JBBU'MOHHOIH HNOKOCTBKO
JononuutensHana uidopmauua Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

KomMmnnekTtytowme Kon-Bo
Bont M8x20 3 wr
Bont M8x30 3 WT.
Bont M10x30 2 WT.
lavika M8 2 WT.
Lianba 8 6 LWT.
Wawnba 10 2 WT.
KpenéxHas nonka M8 1 \ 18
KpenéxHasa nnaHka M8 2 \ 1 Wt

\ 2 Wr.

KpenéxHaa nnaHka M10 3

3awuta kapTepa

M10x30

Bec sawurbl: 11,9 Kkr

Bec komnnekTauuu: 2 Kr
Pa3mep 3awutel: 996x950x100
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTaKkn. M8 - 15,7 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANW 1 ANKOMKHINA

KOHCToYHTOPCKWA OTASN B NPASEe WSMEHRTE BHELUHWA B, HaG0D KOMNMEKTYoWME, cnocol yeTaHoBM 623 YEEO0MIEHNS NOTPEGUTENA.




